
Iz Celja poročajo: Za nadporočnika 
v rezervi je imenovan Franc M r a v 
ljak, rezervni poročnik pri topničarskem 
polku št. 7. Nadporočnik Mravljak je su
plent na veljski slovenski gimnaziji. Padel 
je v Galiciji s konja in si je tako težko 
poškodoval nogo, da so mu jo morali v 
Budimpešti ponovno operirati. Te dni za
pusti Mravljak po skoraj 7 mesecih bol
niščnico. 

Hrvatski profesorji v vojni. Izmed 
profesorjev, ki službujejo na hrvatskih 
srednjih in tem enakih šolah, jih je 119 
mobiliziranih in jih je doslej že osem padlo 
v vojni. 

Srednje šole v Berlinu. V preteklem 
letu je bilo v Berlinu 11 gimnazij, 7 real
nih gimnazij, 4 višje realke in 1 mestni de
kliški licej. Vsi ti zavod so imeli 415 raz
redov. Vsega stalnega učnega osobja je 
bilo 582. Vseh dijakov in dijakinj je bilo 
12.159. 

Začasni dopust srednješolcev zaradi 
del na polju. Starši (ali njih namestniki) 
dobe sina iz mesta domov za pomoč, če 
stopijo k svojemu županstvu s pismeno 
prošnjo, naslovljeno na ravnateljstvo do
tične srednje šole. Prošnji se ugodi, ako 
jo 1. vlože starši ali namestniki, 2. če je 
učenec že tudi prej pomagal na polju, 3. če 
je njegova porr'". res potrebna in 4. če je 
učenec tudi sam voljan pomagati. Dosta
viti se mora tudi v prošnji, za koliko časa 
bi bil dopust potreben. Zloraba dopusta bi 
se strogo kaznovala. — Župan mora proš
njo pregledati, presoditi in potrditi 

Po smrti odlikovan. Vojaški zaslužni 
križec tretjega razreda z vojno dekora
cijo je podeljen padlemu rezervnemu po
ročniku 47. pešpolka, dr. Edvardu Dolin
šku, profesorju na slovenski gimnaziji v 
Gorici. 

V Sarajevu se vrši ta mesec proces 
proti 65 srednješolcem, ki so obtoženi taj
nega združevanja. 

Srednješolske vesti. 
Ivan Košnik, profesor goriške realke 

in črnovojniški nadporočnik, ki smo o 
njem svoj čas poročali, da je bil ujet na 
severnem bojišču, se nahaja v Petropav
lovskem, gubernija Omsk, Sibirija. Piše 
večkrat domov ter pozdravlja vse tova
riše, znance in prijatelje. Te dopisnice 
prihajajo redno, on pa ne dobi nobenega 
odgovora, dasi so mu iz Gorice že več
krat pisali. 

Učenci VII. a razreda prve državne 
gimnazije v Ljubljani so pod nadzorstvom 
svojega razrednika profesorja Dolenca 
razdelili med ranjence, nastanjene v šol
skem poslopju na Cojzovi cesti, žepne 
rute, cigarete, jabolka in pipe. 


